

天下时事 News

贫困家庭为600元助学款起争执

绝症父含泪自杀留下善款供女上学

一名患上绝症的父亲与两名孝顺的女儿，围绕600元爱心助学款的处置，在这个被疾病与贫穷困扰的家庭，激起了波澜。两个女儿坚持用这笔钱给父亲治病，但父亲不想让女儿失去上学的机会。最终，这名父亲选择了自我了断。

最初捐出600元爱心助学款的爱心组织，接过了担子，承担了照顾这对孤儿的责任。爱心接力，在十堰演绎成了一曲临终托孤的现代版本。

600元善款与父亲的选择

6月30日晚，13岁的王慧敏依然睡在里屋，父亲睡在靠厨房的堂屋。7月1日早上6时，王慧敏像往常一样，穿好衣服从内屋往外走。她突然看见父亲王善平被一根麻绳套住脖子，悬挂在靠近门口的屋梁上。

王慧敏记得，6月29日晚，父亲把她叫到床头，说：“如果有一天我走了，你不要太难过，现在有好心人帮助你了，你还怕什么？今后你



姐妹俩得到热心人的关爱。

是要好好读书，这也是我最大的心愿。”

在王慧敏看来，父亲是为了将资助款留下给她读书，才选择走上绝路的。6月17日，王慧敏获得了一份600元的助学资助款。王慧敏回忆，那天她开心地拿着钱，来到爸爸的床头，“爸，咱们现在有钱了，我带着你先去治病。”王慧敏说，不料爸爸拉下脸，把头一偏，说：“这个钱还是你学习上用，这次我真的不看病了，钱用在我身上是浪费。”

6月19日，农历端午节，

在郧阳中学食堂打工的姐姐王珍因学校没放假没能回家，她和父亲约定，7月7日放暑假她就回家，“你先让妹妹带你看病，一定要坚持到我回来，我月底拿工资，手里就有400元钱能给你补上。”初中毕业时，王珍考上了十堰一所技校，学校同意免收学费，但王善平实在拿不出生活费。王珍选择了退学，让妹妹继续读下去。

王善平依然没有去医院，那几天，他一喝酸奶就吐，最后连水都喝不进去了。

6月22日那天，父亲吐了三口血，随后就昏过去。王慧敏吓坏了，立即将父亲送到医院。经过治疗，几天后，王善平醒了。当他听王慧敏的叔叔王随平说，600元的助学金只剩下20元时，大哭：“我这个病迟早都是要死的，这钱要留着给孩子读书啊！”

民间助学与现代托孤

暂时救了王善平一命的600元钱，是十堰红领巾志愿者协会的20多名志愿者捐给王慧敏的助学款。

6月14日，十堰爱心助学大使陈志忠在郧县柳陂镇走访调查贫困学生时，李家沟完全小学的校长向他特别推荐了王慧敏。

沈贤龙是该学校工会主席，也是王慧敏的数学老师。提起王慧敏，沈老师说：“这个家庭不容易，小孩也挺坚强。”尽管家庭贫困，王慧敏的成绩却总是名列前茅。

王善平家贴着两排奖状，村民们说：“那是王家唯一值钱的‘家当’。”这些奖状，是王慧敏从小学一年级到五年级获得的各种奖励。

6月17日，陈志忠带领十

堰红领巾志愿者协会的20多名志愿者，扛着大米、食用油、盐、文具等物资，带着600元钱来到王家。他将钱递给王慧敏说：“孩子，这钱你拿好，今后要好好读书。”

王善平拉着陈志忠的手，长长地叹了一口气，说：“谢谢你们了，谢谢了！有你们这么多好心人帮助我的娃，我可以安心地走了。”

爱心接力

王善平终于没有走出自己内心的这一关，他选择了不再拖累女儿。那天清晨，当邻居们听到孩子的惊叫声，相继赶来，发现上吊的王善平眼睛没有合上，但没有呼吸，身体已经冰凉。

被邻里抱下来的王善平一直放在地上，王家连口棺材钱都拿不出。当天下午，陈志忠和红领巾志愿者协会的几名志愿者闻讯凑了1000元，又赶到柳陂镇，帮着办理丧事。

陈志忠拉着孩子们的手说：“等丧事全部办好了，你们去我那里吧。”王慧敏哭着说：“爸爸最大的心愿就是要我好好读书，陈叔叔我会努力读书的。”

对话孤女

我一定好好读书

坐在记者对面，王慧敏还沉浸在对父亲的深深思念中。

记者：听老师说，爸爸下葬当天你就回学校了？

王慧敏：嗯，要考试了，准备复习。爸爸曾对我们姐妹说，只有读书才是我们唯一的出路。现在陈叔叔愿意资助我，我一定会好好读下去，将来以好的成绩回报他。

对话陈志忠

带别人的孩子责任更重

记者：这几天孩子都在你这边，觉得怎样？

陈志忠：带别人的孩子比带自己的小孩压力更大，因为责任更重大。

记者：那你准备怎么办？

陈志忠：我联系了一个茶楼的老板，他已经答应王珍到他那边打工，每月500元。安排一个寝室姐妹俩住，他也可以帮着照顾一下。两个孩子的意见我还要征求。

据《长江商报》

20年的高血糖竟然稳了



南京玄武区刘大叔患糖尿病20年，刚开始服用二甲双胍，后来发展到每天同时吃三种西药，空腹血糖仍达9.8以上，引发了严重并发症，高血压经常头晕，浑身乏力，还引发了阳痿，夫

疯了！注射5年的胰岛素竟敢停

苏州的退休教师张大爷得糖尿病13年了，浑身无力、皮肤瘙痒，视力也开始衰退。2003年5月因血糖无法控制开始注射胰岛素，每天40个单位，而且还要配合3种西药。可最近半年，张大爷来注射胰岛素次数越来越少。平时关系最好的“糖友”老杨打电话问怎么回事，张大爷乐呵呵的

妻间事情越来越力不从心。“花了那么多钱依然痛苦，自己遭罪不说，还连累老伴，活着还有什么意思啊！”失去信心的刘大叔开始自暴自弃！

6月14日，刘大叔偶然从报纸上看到了新一代糖尿病产品——恒诺康泰免费试服的消息，通过咨询了解到恒诺康泰是肝胰同修的降糖产品，不但降糖效果明显，而且对各类并发症也有很好的效果。他抱着试试看的态度试服了3天，“没想到效果还真明显，首次服用，血糖就由9.8降到了8.0！”试服3天后，空腹血糖降到了6.3，身上明显有劲，头晕也减轻了，信心大增的刘大叔买了2盒继续服用，10几天过

说：“我以后再也不用天天注射胰岛素了！”“你疯了啊，注射5年的胰岛素你竟敢停？”看着老杨着急的样子，张大爷道出了实情。原来，去年年底放寒假在北京上学的小儿子给自己带回了5盒恒诺康泰，没想到效果出奇的好，服用不到2周，空腹血糖就降到了5.8，身体乏力、皮肤瘙痒症状就

去，血糖一直稳定在4.2，高血压头晕全消失了，浑身充满活力，腰部也感觉有劲了。“20年了，从来没有这么舒服过，是恒诺康泰让我找回了自信！”妻子望着刘大叔露出满意的笑容，“恒诺康泰对糖尿病效果真的不错！”

专家点评：像刘大叔这样多年的糖尿病患者极易引发高血压、心脑血管等各类并发症，因此要加强治疗和预防。恒诺康泰作为新一代纯中药降糖产品，肝胰同修，不但能平稳降糖，而且能有效控制并发症，效果惊人！糖尿病患者病情加重时一定不要自暴自弃，要坚定信心，选对产品，积极治疗！

得到了改善，三个月后，乏力、瘙痒的症状完全消失，视力开始恢复，空腹血糖也一直维持在4.5左右，不但西药停了，胰岛素也减量了！“我原来还担心恒诺康泰太贵吃不起，没想到用了它以后，病越来越好，药越用越少，真是越吃越省钱，听说现在苏州也有恒诺康泰了，要不你们也试试？”

权威法说

当前，业界对糖尿病的治疗都把重点放在了胰岛素上，但著名糖尿病专家、中国传统医学主任委员张城至教授经多年研究发现，胰岛素作用只占血糖浓度调节的40%左右，而肝脏作用占血糖调节的60%！肝脏是血糖转化、存储的重要器官，正常人进食后，摄取的糖分约60%依靠肝脏代谢转化为糖原存储起来，余下的40%进入血液被身体细胞利用。糖尿病人由于体内毒素及口服药物伤害，肝脏受损，致使肝脏调节血糖浓度机能不能正常发挥，糖分不受控制，大量进入血液，形成高血糖。因此，张教授明确提出：糖尿病人降血糖要治疗胰脏，更要康复肝脏！

肝胰同修治疗理论为糖尿病治疗开辟了一条新的途径。张城至教授和他领导的科研组经进一步深入研究，利用现代生物酶萃取技术从天然植物桑树芽中提取出一种神奇生物酶，配合蜂胶、酵母铬、葡萄籽、珍珠母等天然成份制成全新糖尿病产品——恒诺康泰，肝胰同修，双管齐下治疗糖尿病，不但能平稳降糖，还能有效预防、控制各类并发症。临床验证，效果惊人！

降血糖 胰岛素占 40% 肝脏占 60%

降血糖 控制并发症 不花冤枉钱

神奇生物酶 肝胰同修 打破糖尿病终身服药“魔咒”

恒诺康泰根据肝胰同修治疗机理，采用现代酶生物技术萃取而成，不但能减停西药，平稳降血糖，更能预防、控制并发症。

第一步：平稳降糖：(1)恒诺康泰通过酶解蜂胶、桑树芽制成活性生物酶，能增强肝细胞活性，修复受损肝脏，提高肝脏对血糖的代谢转化、存储功能，不让过多糖分进入血液，快速降低餐后血糖；(2)内含的桑叶总多糖(TPM)和酶解吡啶甲酸铬能强力提高胰岛功能，促进

胰岛细胞分泌胰岛素，减轻胰岛素抵抗，增加胰岛素和受体的结合，促进组织细胞对糖的利用。肝胰同修，平稳降糖。

第二步：预防控制并发症：从蜂胶、珍珠母、葡萄籽等天然物质中提取的黄酮类、原花青素、OPC以及铬、钙、铁、锌等微量元素能增强机体免疫，杀死、排除体内毒素，减少自由基对机体损害，有效预防、控制高血压、心脑血管、肾病等并发症。

服用恒诺康泰 三周期逆转命运

服用1~5天：胃肠通畅，饥饿感消失，睡眠改善，感觉身体比以前有力了，敏感的血糖开

始下降，西药减量。

服用6~10天：血糖、尿糖开始平稳下降，精神饱满，全身充满活力。

服用1周期：胰岛细胞、肝脏功能加强，血糖逐渐降至正常，四肢有力，皮肤瘙痒、手脚麻木、便秘、多饮多尿、头晕、水肿等减轻。

服用2个周期：血糖逐渐稳定，轻度并发症基本改善，重度并发症得以控制。

服用3个周期：大部分患者胰岛和肝脏功能恢复，体内胰岛素基本正常，血糖平稳，可以逐步减量服用。

1瓶无效全退 有效再送1瓶

●糖尿病患者一次购买恒诺康泰3盒，可获赠恒诺康泰试用装1瓶(价值168元)。

●如果1瓶用完后无效，全额退款。

●如果用后有效，持购物票据，患者可到原购买药店再免费领取1瓶。

(每天只限前100名患者可提前电话预订！)

活动时间仅限：7月17~22日



一大盒一周期免费送货

各地康复中心(加★号)及经销地址：
●南京 新街口华悦药房(中山南路羊皮巷口)
鼓楼佳信堂药店(长乐路319号)
下关康泰药店(家乐福斜对面)
溧水:康民药店(宝塔东路198号)
●镇江 *新康大药房(北京华联)
扬中同德堂药店(中百商厦一楼)
丹阳:老百姓大药房(中百一店旁)
句容宏康药店(北大街39号)
●苏州 *石路三宝大药房(永乐电器斜对面)
大明药店(人民路、北寺塔旁)
康大药房(原康源、汤浪亭旁)
江阴:天天好药店(步行街;华联东门对面)
宜兴:百姓药店(中街南50米)

●常州 *明仁堂药店8号柜(大群百货对面)
健康之家(临顿路318号)
吴中:安心药店(广济路118号)
昆山:百乐药店(柏庐宾馆一楼)
吴江:中心药店(永乐商业街)
太仓:康宁药店(人民路1号)
常熟:康宁药店(一号桥车站对面)
泰兴:金马药店(金马商贸城对面)
姜堰:农工商药店(农工商超市一楼)
金坛:万泰药店(人民路斜对面)
溧阳:乐康药店(水果超市对面)
●南通 *钟健大药房(果品市场)
崇川:健发医药(跃进桥桥头)
如皋:巍巍药店(天平广场东大门)
通州:长寿药店(建设路43号)
海门:狮山大药房(国税局楼下)
如东:健桥文峰药店(汽车站旁)
启东:远大药店(森茂商场对面)
泰州:迎春堂药店(中医门诊)
新沂:华联药店(南京华联超市北门口)

丰县:放心药店
沛县:竹林大药房(汽车站西100米)
睢宁:康桥大药房(文化广场东侧)
●连云港 *新华大药房(解放路小学对面)
东海:康桥大药房(利民东街步行街)
灌云:福仁堂药店(新兴北路4号)
灌云:康泰大药房(新兴南路20米)
赣榆:康大药房(县医院对面)
●盐城 *钟健大药房(解放桥东)
大丰:健发医药(跃进桥桥头)
射阳:康大药房(县人民医院对面)
高邮:百姓大药房(烟草局楼下)
宝应:仁信药店(人民路斜对面)
●徐州 *淮济药店(白云大厦斜对面)
邳州:老百姓大药房(金湖广场对面)
睢宁:老百姓大药房(金湖广场对面)
新沂:华联药店(南京华联超市北门口)

●宿迁:★红河药店(新实验小学对面)
泗洪:济生堂药店(县医院对面)
泗阳:康桥大药房(众兴小学对面)
沐阳:康桥大药房(县医院对面)
沭阳:康大药房(市二院正对面)
平舆:康大药房(市二院正对面)
楚州:淮仁堂药店(人民路对面)
金湖:康大药房(县医院对面)
涟水:人民药店(县医院斜对面)
盱眙:老百姓大药房(盱眙县西大街)
●蚌埠:华仁堂药店(人民文化宫对面)
●滁州:益生堂药店(明珠路223号)
东台:国药大药房(人民医院单门)
射阳:同济堂大药房(县中医院对面)
新沂:华联药店(南京华联超市北门口)
●上海:凯旋门保健品商店一楼134厅